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1. Коротка анотація до курсу.  
Комплаєнс – система заходів в межах бізнес-середовища підприємства, які спрямовані 

на контроль відповідності діяльності законодавству, попередження впливу ризиків на ділову 

активність, створення системи фінансово-правового захисту підприємства та посадових осіб. 

Мета вивчення дисципліни: сприятиме формуванню та систематизації у здобувачів 

вищої освіти системи комплексних знань та практичних навичок у сфері комплаєнс 

контролю, механізмів контролю бізнесу й управління комплаєнс-ризиком в фінансово-

господарській діяльності та характеру його розвитку на сучасному етапі, що становитимуть 

надійну основу управління підприємницькою діяльністю з дотриманням вимог 

національного, міжнародного законодавства та професійно-етичних принципів. 

Система комплаєнсу має важливе значення для будь якого підприємства, оскільки 

впливає на його рівень інвестиційної привабливості та здійснення діяльності в межах 

правового поля. Тому теорія комплаєнсу є складовою частиною теорії управління та 

адміністрування. Опанування здобувачами теорії, методології та практики щодо 

функціонування системи комплаєнсу сприятиме їхньому вмінню в майбутньому як фахівцями 

приймати об’єктивні та легітимні рішення в управлінні бізнесом та оподаткуванні не тільки 

на регіональному, національному, а й міжнародному рівні, а також забезпечить формування 

конкурентноспроможного  фахівця, здатного відповідати сучасним вимогам роботодавця. 

Під час вивчення дисципліни здобувачі вищої освіти розглянуть роль комплаєнс 

контролю і його складових та податкового менеджменту суб’єктів господарювання, вивчать 

цілі та сфери застосування  комплаєнс контролю; систематизують знання вітчизняного та 

міжнародного чинного законодавства та його реформування; систематизують знання з обліку, 

контролю, аналізу, теорії та практики оподаткування; навчаться визначати ризики фінансово-

господарської діяльності суб’єктів господарювання, комплаєнс-ризики; розглянуть питання 

оптимізації податкового навантаження на підприємство в рамках правового поля. 

 

1. Схема дисципліни «Комплаєнс контроль» 

№ з/п  Тема 

 

Тема 1   
Сучасний стан та перспективи розвитку теорії і методів забезпечення економічної 

стабільності підприємств 

https://moodle.dpu.edu.ua/course/view.php?id=3864


Тема 2 
Стан комплаєнс-порушень в економці України 

Тема 3 Дослідження взаємозв’язку комплаєнс-контролю з внутрішнім аудитом та 

внутрішнім контролем на підприємстві 

Тема 4 Обґрунтування складових та методичних підходів до формування комплаєнс-

програми  підприємства 

Тема 5 
Управління комплаєнс-ризиками на підприємстві 

Тема 6 Антикорупційний комплаєнс-контроль 

 

Тема 7 
Податковий комплаєнс- контроль 

 

2. Формат курсу:  Очний/ змішаний. 

 

3. Компетентності, які мають бути сформовані в результаті опанування 

навчальної дисципліни: 
Здатність розв’язувати складні завдання і проблеми у сфері професійної діяльності з 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування або у процесі навчання, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов 

і вимог. 

Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи щодо організації 

обліку, контролю, планування та оптимізації податкових розрахунків.  

Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та впроваджувати сучасні 

методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у відповідності 

зі стратегічними цілями підприємства. 

 Здатність використовувати як теоретичні, так і практичні інструменти для здійснення 

комплаєнс-контролю. 

 
4. Результати навчання: 

 

Вміти розвивати та підвищувати свій загальнокультурний і професійний рівень, 

самостійно освоювати нові методи роботи та знання щодо комплексного бачення сучасних 

проблем економіки та управління. 

Застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу, контролю та 

оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику.  

Вміти проектувати, планувати і проводити пошукові і розвідувальні роботи, 

здійснювати їх інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення. 

Збирати, оцінювати та аналізувати звітність міжнародних компаній, володіти 

методикою аудиту та контролю для прийняття ефективних управлінських рішень.  

 Використовувати професійно-профільовані знання й практичні навички для 

вирішення практичних завдань в сфері комплаєнс контролю та аналізу діяльності суб'єктів 

господарювання. 

 

 

 



5. Обсяг курсу – 150 год. 
Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 26 

семінарські  заняття 24 

індивідульно-консультаційна робота 3 

самостійна робота 97 

 

 Технічне й програмне забезпечення / обладнання – відсутні специфічні вимоги які 

здобувач вищої освіти повинен врахувати. 

Неформальна освіта : передбачена. 
 

6.  Політика оцінювання 

 Політика щодо дедлайнів та перескладання: Завдання, які виконуються із порушенням 

термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (- 1 бал). Перескладання 

диференційованого заліку відбувається із дозволу керівництва Факультету/Інституту за 
наявності поважних причин (наприклад, лікарняний). 

 Політика щодо академічної доброчесності: Письмові роботи перевіряються  на наявність 
плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не більше 20%. 

Списування під час контрольних робіт та диференційованого заліку заборонені (в т.ч. із 
використанням мобільних девайсів). 
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